

Не стало Владимира Гуменникова



С прискорбием сообщаем, что 27 августа на 63-м году жизни скончался Владимир Аркадьевич Гуменников – Глава муниципального образования посёлок Комарово, депутат поселкового Муниципального совета всех пяти созывов.

Много сил и внимания он уделял благоустройству родного посёлка, развитию его инфраструктуры. Особую заботу он проявлял о детях и пожилых людях, поддерживал краеведческую работу. При его непосредственном внимании была укреплена материальная база детских и спортивных площадок, выполнены значительные работы по благоустройству. В 2014 году за

большие личные заслуги он был награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Владимир Аркадьевич был одним из самых уважаемых представителей муниципального сообщества нашего района и всего Санкт-Петербурга, но самое главное – всегда оставался добрым и исключительно порядочным. Нам будет очень не хватать этого замечательного человека. Светлая ему память. Приносим глубочайшие соболезнования его родным и близким.

**Депутаты Муниципальных советов
муниципальных образований Курортного района
Редакция газеты «Здравница Санкт-Петербурга»**